

Wallbox ABL Pulsar Solar Bundle

Stazione di ricarica 11 kW con cavo di ricarica fisso ed Energy Meter Pulsar

La Wallbox ABL Pulsar Solar Bundle combina l'intelligente Wallbox ABL Pulsar con lo Energy Meter Pulsar e offre quindi una soluzione intelligente di ricarica e di management dell'energia per uso domestico in un pacchetto completo.

Soluzione di ricarica efficiente

La Wallbox ABL Pulsar garantisce le massime velocità di ricarica e minimizza contemporaneamente il consumo giornaliero di energia, in modo che il veicolo elettrico possa essere utilizzato nel modo più efficiente possibile. Con il cavo di ricarica fisso, l'alloggiamento e il sostegno del cavo forniti in dotazione nonché con la app gratuita Wallbox, la Wallbox ABL Pulsar è direttamente pronta all'uso dopo l'installazione particolarmente semplice.

Management efficace di ricarica

In collegamento con la Wallbox ABL Pulsar, lo Energy Meter Pulsar compreso nella confezione consente un'ampia soluzione di management dell'energia che coinvolge un impianto fotovoltaico e che può mettere a disposizione un rapporto ottimale tra corrente solare e prelievo dalla rete elettrica per la procedura di ricarica. Il management dinamico dei carichi protegge l'installazione domestica dal sovraccarico e garantisce una massima velocità di ricarica. Nelle misurazioni dirette, lo Energy Meter Pulsar sotto forma di modulo top-hat è realizzato per correnti fino a 65 A.

Sorveglianza intuitiva

Tramite la app Wallbox, gli utenti possono allestire wireless le funzioni di base della loro stazione di ricarica e sorvegliare in ogni momento il consumo di energia.



Codice prodotto 100000496

Vantaggi del prodotto

6	

Allestimento e sorveglianza tramite l'app Wallbox



Ricarica ottimizzata in funzione di energia e costi grazie alla ricarica Solar



Management dinamico dei carichi



Passaggio automatico di fase



IP55 e IK10

Aspetti generali

Prodotto	Wallbox ABL Pulsar Solar Bundle 11 kW
Codice produttore	K1PLP3-0-2-3-9-AB2
Codice prodotto	100000496
Codice EAN	8436607544838
Codice merce statistico	85371091
Confezione (dimensioni alt.×largh.×prof.)	400 × 400 × 190 mm
Peso unità di imballaggio	Circa 5,66 kg
Contenuto di consegna	Wallbox ABL Pulsar 11 kW, istruzioni stampate per l'installazione, sostegno ad incastro, set di montaggio, informazioni utente, Energy Meter Pulsar

Con riserva di modifica: Tutte le caratteristiche di funzionamento, le specifiche e gli altri dati possono essere modificati in ogni momento senza preavviso.

Stato di revisione ABL_100000496_IT_b, 08/24